

 ЛЕТНИЕ
ГАСТРОЛИ

Беседа с главным режиссером
областного театра
народным артистом
Таджикской ССР
и заслуженным артистом
Узбекской ССР
Л. Н. Ицковым

В Магаданском областном музыкально-драматическом театре им. Горького заканчивается театральный сезон. В прошедшем сезоне магаданцы увидели 12 новых музыкальных и драматических спектаклей, в том числе «Кремлевские куранты» Н. Подгодина, «Оптимистическую трагедию» В. Вишневского, «Коварство и любовь» Фридриха Шиллера и другие.

На днях коллектив театра выезжает на летние гастроли. Музыкальная группа в течение четырех месяцев побывает на Камчатке, Сахалине и во Владивостоке, рассказывает главный режиссер театра народный артист Таджикской ССР и заслуженный артист Узбекской ССР Л. Н. Ицков. Магаданские артисты будут выступать в областных театрах, в Домах офицеров и флота, на клубных сценах. Они побывают в рабочих поселках, на рыбных промыслах, у моряков. Наши соседи увидят в исполнении артистов Магаданского театра музыкальные комедии «Взаимная любовь», «Сады цветут», «Свадьба в Малиновке», «Поцелуй Чаниты», «Марица», «Веселая вдова» и другие, всего 9 спектаклей.

Во время летних гастролей артисты музыкальной группы будут вести творческую работу. Они подготовят новый спектакль, отражающий героиню наших дней, музыкальную комедию иркутских авторов «Огни сибирские» (композитор Кулешов, текст Каширского).

Драматическая группа театра выезжает на летние гастроли в районы нашей области. Она везет с собой два спектакля: «Любовь Ани Березко» и «Коварство и любовь». Во время гастролей будет подготовлен спектакль — драма Салынского «Забывший друг».

В конце сентября обе группы вернутся в Магадан и приступят к совместной работе над спектаклем широкого лана — одной из лучших советских пьес, посвященных героическим событиям в годы гражданской войны и интервенции, над пьесой Льва Славина «Интервенция». В пьесе будет занят весь состав театра, в том числе хор и балет. Этим спектаклем Магаданский театр откроет новый сезон накануне 40-летия Великого Октября.